

ZDP.ST/3400/ 1121 /2015

Gostynin, dnia 13 listopada 2015 roku

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane związane z przebudową – modernizacją drogi powiatowej dojazdowej nr 1404W Zuzinów -Krzywie-Górki o długości 500,00 m.

Wszyscy Wykonawcy

Starostwo Powiatowe w Gostyninie informuje, że jeden z Wykonawców na podstawie art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907, ze zm.) zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp przekazuje treść pytania wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

W związku z tym, że w Projekcie Budowlano – Wykonawczym podano rodzaje betonów asfaltowych wg starych, nieaktualnych norm, prosimy o potwierdzenie, że nawierzchnie bitumiczne należy wykonać z nast. mieszanek mineralno-bitumicznych:

- warstwa wiążąca z mieszanki mineralno-bitumicznej AC16W 35/50,
- warstwa ścieralna z mieszanki mineralno-bitumicznej AC11S 50/70 zgodnie z załączonym przedmiarem robót.

Odpowiedź na pytanie 1

Nawierzchnie należy wykonać z mieszanek mineralno-bitumicznych:

- warstwa wiążąca z mieszanki mineralno-bitumicznej AC16W 35/50
- warstwa ścieralna z mieszanki mineralno-bitumicznej AC11S50/70 zgodnie z załączonym przedmiarem robót.

Pytanie 2

W związku z tym, że termin wykonania zamówienia jest bardzo krótki a w naszej strefie klimatycznej w okresie późnojesiennym bardzo często występują zarówno opady deszczu i śniegu jak również temperatury ujemne i układanie masy mineralno-bitumicznej może w tych warunkach okazać się niemożliwe, niezgodne ze Specyfikacjami technicznymi i sztuką budowlaną, prosimy o wprowadzenie do umowy w §4 zapisu: „W przypadku niekorzystnych warunków atmosferycznych, uniemożliwiających wykonanie umowy, termin wykonania robót może ulec zmianie”.

Odpowiedź na pytanie 2.

Z uwagi na dofinansowanie tego zadania przez Urząd Marszałkowski Województwa Mazowieckiego ze środków związanych z wyłączeniem z produkcji gruntów rolnych, termin powinien być zachowany.

ADWOKAT
Jarosław Zawadzki

Przewodniczący Zarządu
Powiatu Gostynińskiego
Tomasz Matuszewski